园艺交流

鲜花绿植围绕 分享园艺心得、学习 栽培技巧, 养花过程 中遇到的那些关于 "花花草草"的困惑在 这儿都能找到解答。

近日, 梅陇镇市 民园艺中心正式启 用,将绿色融入社区, 用多彩花卉点缀市民 美好生活。



感受绿意,享受"慢生活"

园艺中心位于南方商圈中庚绿地内 的初心驿, 陇上行党群服务站中。蓝天白 云映衬下, 梅陇这座新落成的玻璃房显 得格外通透亮丽。停下脚步,放松心情, 市民可在此亲近绿色,了解园艺,享受绿 意"慢生活"

"老师,我家里养的花草老是黄叶, 什么原因啊?"市民倪女士喜好种植红 掌,鲜艳的颜色放在家中很是喜庆,但总 是种不好, 便带着疑虑前来中心寻求园 艺老师的解答。

"夏季种植红掌要放在阴凉通风的

环境中,避免阳光直射,温度过高。"园 艺中心开设园艺咨询服务,邀请相关园 艺师为市民解答园艺养护疑虑,提供专 业性指导,

中心面向广大市民开放,除此以外 还设有科普宣传、园艺展示、咖啡茶歇、 阅读空间等公共服务功能。二楼的休闲 区提供咖啡茶饮, 阅读区放有家庭开花 植物品种推荐与养护技巧、室内花卉摆 放等指导手册。市民可以在这里喝茶休 息,伴着书香与咖啡香,同花友们聊聊花 艺,交流分享家庭养花心得。



园艺中心启用当天,开展了一堂艺 术插花技巧培训。花艺爱好者吴女士特 意前来参加,"园艺中心的开放让我们 有了学习交流花艺的平台,今天的课程 教学了异型器皿的插花技巧,我以前没 有接触过,通过培训学到了很多,打开 了新思路, 让我对插花艺术有了新思

镇绿化科负责人介绍,梅陇镇市民 园艺中心后续将不定期开展一系列如 "室内植物养护""微景观多肉植物种 植"等园艺实践体验、特色园艺知识培 训课程,教授市民种植养护技巧,丰富 市民的精神文化生活,在植物生长、开 花、结果的自然变奏曲中,感受园艺带 来的快乐,把和谐自然美好生活的理念 传递给更多市民。

市民园艺中心的启用,将作为爱好 园艺人士分享、学习的平台,也是社区 园艺师与市民交流、服务的空间,通过 开展讲座培训、现场指导等多种园艺活 动,打造家门口的"自然课堂",为市民 提供一站式家庭园艺服务。







7月22日,作为海梦一方商业体 内的唯一一家超市,ALDI 奥乐齐新店 同步开启,这是 ALDI 奥乐齐在闵行 区开设的第6家门店。

区别于传统商场,新开业的海梦 方 Dream Gala 以"海洋·自然·探 索"为主题,打造集美感、神秘感和未 知感于一体的海洋馆、科普大讲堂和 梦幻游乐场。独具匠心的 ALDI 奥乐 齐闵行银都海梦一方店, 也应景地变 身为沪上唯一一处"海洋主题"奥乐

走进 ALDI 奥乐齐闵行银都海梦 一方店,墙上一幅长约 11.5 米的海洋 主题插画夺人眼球。这幅画由 ALDI 奥乐齐与知名青年插画师 AKI JIANG 合作共创。

漫步其间,AKI用她强烈的色彩 感和简洁生动的故事感,将人带入儿 童的视野与想象,给人以"海底探索 ALDI 奥乐齐"的沉浸式体验。虎鲸、 企鹅、北极熊等海洋动物们纷纷向中 心涌去,来自 ALDI 奥乐齐的"章鱼大 厨"正有条不紊地用可颂、德式扭结 包、冰淇淋、烤鸡等奥家明星产品招待 着来参加"奥家派对"的朋友们,一趟 和海洋动物们共享欢乐的派对之旅就 此开启。"章鱼大厨"热情好客,嘴里那句"侬好",更是饱含 ALDI 奥乐齐 与本地文化融合后,与沪上消费者亲 如密邻的招待之道。

整幅插画以儿童对神秘海底的好 奇心为切入视角,将一幅海洋动物感 受奥家美食、尽享欢乐派对的生活画 卷铺陈在消费者眼前,与商场主题呼 应的同时不失童稚趣味,引人不自觉 驻足欣赏。

据了解,ALDI 奥乐齐一直凭借 "社区超市"定位,"国际品质,社区价 格",持续深入社区,因地制宜地打造 亲民便利的社区超市。新店开张,将为 更多闵行本地社区消费者带来省时、 省心、省钱的购物体验。

(今日闵行 李逸)

深化北优南拓, 推进中部崛起

打造商贸繁荣、产业兴旺的闵行中部总部经济集聚

梅陇城市精神 人文・灿烂・卓越・和谐